安徽省海绵城市建设协会召开一届四次理事会

岁末年初,在 2022 年新年即将到来之际,2021 年 12 月 24 日安徽省海绵城市建设协会一届四次理事会在合肥隆重召开。参加会议的有协会的理事和理事单位的代表,还有受到表彰的先进集体和个人。这次会议的主要任务是总结 2021 年度海绵城市建设协会的工作,研究部署 2022 年的工作,对 2021 年在新冠疫情防控中做出突出成绩和贡献的先进集体和先进个人进行抗疫先进表彰,同时还要表彰 2020年省海绵城市建设优秀工程和向 2020 年省海绵城市建设优秀论文征集评选获奖的论文作者颁奖,进行相关海绵城市建设技术导则的培训和宣贯。参加会议的代表齐聚一堂,共同研究协会的各项工作,畅抒己见,共谋发展,通过会议的召开,大家进一步统一了思想、振奋了精神、鼓舞了斗志、凝聚了力量,决心共同努力不断推动我省海绵城市建设协会各项工作开创新局面、再上新台阶。



会议由安徽省海绵城市建设协会会长蔡新立同志主持。他指出,

2021 年是中国共产党成立 100 周年,是"十四五"规划开局之年,省海绵城市建设协会各会员单位新冠疫情防控和经济发展的各项任务极为繁重艰巨。在省民间组织管理局和省住房城乡建设厅的指导下,协会始终高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、"三个代表"重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中、六中全会精神,全面贯彻新发展理念,在推进省海绵城市建设协会会员单位疫情防控和科技创新与技术进步,努力构建新发展格局等方面做了大量工作,真抓实干,为我省海绵城市建设的发展做出了应有的贡献。

会议颁发了 2020 年海绵城市建设成果奖、2021 年抗击新冠肺炎疫情先进集体和先进个人荣誉证书、2020 年海绵城市建设优秀论文奖。会议审议了省海绵城市建设协会会长蔡新立所作的协会 2021 年工作总结和 2022 年工作安排报告、省海绵城市建设协会监事长胡斌同志所作的协会监事会 2021 年工作总结和 2022 年工作安排报告。会议同时审议了 2021 年度会费收支和财务管理情况、协会会费调整方案和协会延期换届选举方案。对上述报告和各项议案,与会代表均一一审议并举手表决同意和通过。



在一届四次理事会结束后,省海绵城市建设协会组织开展了安徽省立体绿色技术导则的宣贯和培训。2020年12月经安徽省住房和城乡建设厅批准发布,由安徽省海绵城市建设协会组织编制的安徽省立体绿色技术导则正式实施。此导则的发布和实施,有力地推动了我省立体绿化建设管理工作,提升了立体绿化规划设计、施工质量和养护管理水平,同时也为我省绿化行政管理部门检查监督绿化工作提供了技术依据。

